

Идея провести соревнование по стрельбе возникла у Виноградова Михаила Геннадьевича,

которого попросил сын и его друзья -это парни проживающие в его дворе. Обсудили, посоветались

,организовались и сделали праздник для нас всех.



Построение участников, гимн, слова о 105 годовщине ВЛКСМ и с пожеланием успеха



Инструктаж о соблюдении мер безопасности.



Разборка-сборка оружия в период между проведением стрельб командами





Награждение



и чаепитие из самоваров с печеньем и сушками запомнятся на долгие времена ребятам и